



Наш сайт: артемовский-рабочий.рф

НАСТОЯЩИЙ ПРАЗДНИК СПОРТА

В минувшие выходные впервые истории Артемовского состоялся турнир по боксу на кубок главы АГО, организованный федерацией бокса Артемовского городского округа (ФБА). Побороться за приз приехали участники из городов: Екатеринбург, Новоуральск, Алапаевск, Асбест, Богданович, Сухой Лог, Реж, В.Синячиха, Ирбит. Всего 128 участников.



Идея провести такой турнир возникла не случайно, ведь при руководстве нынешнего главы Самочернова Андрея Вячеславовича многое появилось для развития бокса в нашем городе, что дает возможность достойно принимать спортсменов из других муниципальных образований и областных районов, а также показать наши возможности. Об этом свидетельствуют и отзывы тренеров, представителей команд, побывавших у нас на этом турнире.

Во-первых, место, где проходили соревнования - это наша МАОУ «СОШ №56», только Екатеринбург не поразился такой школе и тем условиям, созданным для проведения спортивных праздников.

Во-вторых, это ринг, наша гордость! Единицы имеют такой ринг, соответствующий всем параметрам, предусмотренным стандартом для проведения соревнований.

В-третьих, наша команда одета в настоящую боксёрскую форму. Перед самым турниром за счет средств ФОЦ СИГНАЛ была приобретена форма для нашей команды.

Еще немаловажная и очень приятная для нас новость: депутат Законодательного собрания от партии ЛДПР Кирилл Александрович

Некрасов выделил деньги для приобретения 11 мешков по боксу, 8 пар боксёрских перчаток и 4 защитных шлемов.

Однако, вернёмся к соревнованиям. 30.03, в субботу, открытие турнира на кубок главы АГО традиционно началось с парада участников. С приветственным словом к спортсменам обратился глава АГО Андрей Самочернов, депутат Законодательного Собрания Кирилл Некрасов. Директор благотворительного фонда «ДАНКО», депутат Андрей Бабкин, в прошлом-воспитанник школы бокса «Ринг», рассказал участникам парада о том, что и он в своё время участвовал в таких турнирах и неоднократно становился лучшим боксёром. Именно поэтому от благотворительного фонда «Данко» за номинацию «Лучший боксёр турнира» была учреждена премия в размере 10 000 рублей. В завершение приветствия главной судьёй Борис Метляев дал старт началу соревнований. Одна пара бойцов на ринге сменяла другую, радость победы и горечь поражений, пот, кровь, сила духа и мужество, переживание за своего сына, воспитанника или одноклубника - всё это смогли ощутить на себе на протяжении шести часов все те, кто в тот

день побывал на турнире.

На следующий день прошли самые зрелищные поединки, так как в финале встретились сильнейшие боксёры. Именно они решили судьбу главного кубка этого турнира. Кубок главы АГО разыгрывался среди команд, победитель командного зачета определялся по наибольшей сумме очков, набранных из 10 (лучших) участников команд. Кроме того, ещё три номинации разыгрывались в этот день: депутат Законодательного собрания Кирилл Некрасов учредил приз «За лучший бой», «За волю к победе» и, конечно, денежный приз от БФ «ДАНКО». Команда города Артемовского состояла из 5 клубов:

1. Школа бокса «РИНГ» имени Б.В.Метляева тренер Юрий Чехомов;
2. Школа бокса №56 тренер Михаил Корелин;
3. Школа бокса №1 тренер Максим Грубник;
4. Школа бокса № 6 тренер Сергей Силевёрстов;
5. Клуб по месту жительства с.Покровского «УСПЕХ» руководитель Константин Щербаков.

В турнире приняли участие как начинающие, так и именитые боксёры области и страны. Интрига, а какая же команда заберёт кубок главы Артемовского городского округа, сохранялась до самого конца. И вот настал момент истины: призом от партии ЛДПР «За лучший бой» были награждены боксёры - мужчины в полусреднем весе: Ходырев Матвей (Артемовский) и Мишарин Александр (Буланаш), «За волю к победе» награжден боксёр в категории 2004-2005 г.р. до 42 кг - Минесян Карэн (Алапаевск). Денежный приз от благотворительного фонда «ДАНКО» достался боксёру в категории 2004-2005 г.р. до 42 кг Харлову Андрею (Алапаевск).

Председатель Федерации бокса Артемовского ГО (ФБА) Эдуард ЩУПОВ

Уважаемые жители Артемовского городского округа!

11 апреля во всем мире отмечается памятная дата - Международный день освобождения узников фашистских концлагерей. Мы вспоминаем тех, кто пережил бесчеловечные условия, кто был замучен и погиб в плену, преклоняемся перед мужеством и стойкостью выживших в концентрационных лагерях.

Всего на территории Германии и оккупированных ею стран действовало более 14 тысяч концлагерей, через лагерь смерти прошли 18 миллионов человек, из них 5 миллионов — граждане Советского союза. Для многих концлагеря стали смертельным приговором. Их имена и судьбы большей частью неизвестны. Жизненный подвиг земляков, прошедших чудовищные испытания, служит нам нравственным уроком. В изуверских испытаниях голодом, тяжелым трудом, беспощадным насилием сильные духом советские люди оказались несломленными.

В настоящее время на территории Артемовского городского округа проживает 6 бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей. Мы не должны забывать трагедию людей, прошедших через страшные испытания. Поколения, живущие в мирное время, должны помнить о пережитом нашими родными и близкими. Сохранить память о них священный долг каждого. Только сохраняя память о тех страшных событиях и отдавая дань уважения погибшим и выжившим в концлагерях людям, можно надеяться на то, что подобное больше никогда не повторится в истории.

Глава

Артемовского городского округа

А.В. САМОЧЕРНОВ

Уважаемые жители Артемовского городского округа!

Муниципальное бюджетное учреждение по работе с молодежью Артемовского городского округа «Шанс» проводит благотворительную акцию «Рука помощи».

Срочно необходимы вещи на девочку 11 лет (размер 36-38) в хорошем состоянии.

Вещи принимаются по адресу: г. Артемовский, пл. Советов, 3 (каб. 33) в рабочие дни с 8.00 до 17.00 часов, телефон 59-309 (доб. 163).

Уважаемые жители Артемовского городского округа!

12 апреля 2019 года Муниципальное бюджетное учреждение по работе с молодежью Артемовского городского округа «Шанс» совместно с ОМВД России по Артемовскому району проводят «Горячую линию» на «Телефоне доверия» на тему «Профилактика экстремизма и терроризма в молодежной среде».

Звоните по телефону 2-21-84, 2-21-82 с 10.00 до 13.00 часов.

АДМИНИСТРАЦИИ АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ:

- специалист с высшим образованием по специальности, направлению подготовки «Юриспруденция», «Правоведение»;

Обращаться: г. Артемовский, пл. Советов, 3, каб. 37/1 или по тел.: (34363)5-93-07 доб. 133

Погода в Артемовском городском округе:

Пт 12 апр.	Сб 13 апр.	Вс 14 апр.	Пн 15 апр.	Вт 16 апр.	Ср 17 апр.	Чт 18 апр.
днём +19° ночью -2°	днём +8° ночью -3°	днём +2° ночью -6°	днём +6° ночью 0°	днём +3° ночью -7°	днём +0° ночью -5°	днём +5° ночью -1°
Малооблачно	Облачно с прояснениями	Ясно	Малооблачно	Снег	Снег	Облачно с прояснениями



Блокадникам планируют компенсировать проезд до Петербурга

4 апреля губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев внёс на рассмотрение регионального парламента законопроект об установлении дополнительной меры поддержки жителям региона, которые награждены знаком «Жителю блокадного Ленинграда». Уральцам, жившим в годы войны в блокадном Ленинграде, предполагается раз в год компенсировать затраты на поездку в Санкт-Петербург.

Напомним, глава региона в конце марта поручил профильным членам правительства проработать предложения по корректировке законодательства, а именно – по предоставлению блокадникам, живущим в Свердловской области, такой компенсации. Данное пожелание высказали представители общественной организации жителей блокадного Ленинграда, эвакуированных на Средний Урал, на недавней встрече с вице-губернатором Сергеем Бидонько. Блокадники рассказали, что им хотелось бы иметь возможность раз в год ездить на поезде в Санкт-Петербург. По их словам, у многих в городе до сих пор живут родственники, кому-то нужно навестить могилы близких, а кто-то ежегодно участвует в памятных мероприятиях, которые традиционно проходят в северной столице ко дню снятия блокады и Дню Победы.

На сегодняшний день в регионе проживает 315 человек, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда». Все они получают государственную



поддержку. Это целый ряд не только федеральных, но и региональных льгот. На дополнительную меру поддержки предполагается ежегодно тратить из областного бюджета более одного миллиона рублей.

Евгений Куйвашев убежден, что обеспечение ветеранам достойного уровня жизни и полноценная забота о старшем поколении уральцев – бесспорный приоритет социальной политики региона, и одно из значимых направлений программы «Пятилетка развития

Свердловской области». Мера социальной поддержки вступит в силу через 10 дней после официального опубликования и распространяется на затраты, понесенные с 1 января 2019 года. По данным правительства Свердловской области, внесение изменений в бюджет не потребует, финансирование будет осуществляться за счет перераспределения бюджетных ассигнований.

Фото из открытых источников

Готовность – не на сто процентов

Департамент лесного хозяйства по Уральскому федеральному округу завершил проверку готовности Свердловской области к пожароопасному сезону. По её итогам регион признан ограниченно готовым к предстоящим лесным пожарам.

Согласно информации, полученной нами в пресс-службе ведомства, на Среднем Урале не полностью укомплектован штат наземных лесопожарных формирований. Вместо 687 работников фактически числятся только 584 (это временные сотрудники, которые нанимаются в пожароопасный сезон). В парашютно-десантных службах фактическая численность составляет 141 человек вместо 152. Кроме того, в регионе есть одно лесничество, которое ещё не получило документы об исправности пожарной техники.

Все перечисленные замечания министерство природных ресурсов и экологии Свердловской области должно будет исправить к концу апреля. Также особое внимание должно быть уделено устройству лесов.



Напомним, в прошлом году первый лесной пожар на территории Свердловской области был зафиксирован 17 апреля на площади два гектара. Всего в апреле минувшего

года было четыре пожара площадью четыре гектара.

Екатерина ТАТАРИНОВА.
Фото из открытых источников

СПРАШИВАЛИ – ОТВЕЧАЕМ

Когда отмечают Пасха и Радоница в 2019 году?

Светлый праздник Пасхи в этом году православные христиане встречают 28 апреля. За неделю до нее, 21 апреля, отмечается Вербное воскресенье. Радоница (Родительский день) в этом году приходится на 7 мая, а Троица – на 16 июня.

Екатерина ТАТАРИНОВА



К сведению жителей Артемовского городского округа

В соответствии с решением Думы Артемовского городского округа от 04.04.2019 № 518 **25 апреля 2019 года в 17.30 часов** в зале заседаний Администрации Артемовского городского округа состоятся публичные слушания по обсуждению проекта решения Думы Артемовского городского округа «**О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа**».

Подача предложений по проекту решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа» производится в Думу Артемовского городского округа в течение 15 дней с момента опубликования проекта решения.

Заявления на выступление для аргументации своих предложений по проекту решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа» подаются в письменной форме в Думу Артемовского городского округа не позднее трех дней до даты проведения публичных слушаний.

Подача предложений и заявлений производится в рабочие дни с 08.00 до 17.00 (включительно) по адресу: г.Артемовский, площадь Советов, 3, каб.36., тел. для справок 2-46-73, 2-53-63.

Председатель Думы
Артемовского городского округа

К.М.ТРОФИМОВ

Как мы в мае отдыхаем?

Первые пять дней мая будут нерабочими, а первая рабочая неделя этого месяца – трехдневной.

Майские выходные 2019 года обещают быть на редкость продолжительными, и по общему числу дней отдыха лишь немного уступят новогодним праздникам.

В самом начале месяца россияне (при пятидневке) ожидают 5 дней первомайского отдыха: со среды 1 мая 2019 года по воскресенье 5 мая 2019 года. Потом следует трехдневная рабочая неделя, а затем еще 4 выходных в честь Дня Победы: с четверга 9 мая 2019 года по воскресенье 12 мая 2019 года.

Таким образом, на майские выходные 2019 года в России отдыхать мы будем так:

* 1 мая 2019 г. - среда, Праздник Весны и Труда.

* 2 мая 2019 г. - четверг, выходной перенесен с субботы 05.01.2019 г.

* 3 мая 2019 г. - пятница, выходной перенесен с воскресенья 06.01.2019 г.

* 4 мая 2019 г. - субботний выходной.

* 5 мая 2019 г. - воскресный выходной.

* Трехдневная рабочая неделя.

* 9 мая 2019 г. - четверг, День Победы.

* 10 мая 2019 г. - пятница, выходной перенесен с субботы 23.02.2019 г.

* 11 мая 2019 г. - субботний выходной.

* 12 мая 2019 г. - воскресный выходной.

На работу после майских выходных следует выходить в понедельник 13 мая 2019 года.

Екатерина
ТАТАРИНОВА



ГАЗ В 50-ЛИТРОВЫХ БАЛЛОНАХ ВОЗИТЬ БОЛЬШЕ НЕ БУДУТ

В редакцию газеты «Артёмовский рабочий» обратились жители двухэтажных домов на станции и в старой части города. Все они десятилетиями используют для приготовления пищи баллонный газ. В апреле, по их словам, они были неожиданно поставлены перед фактом, что поставка газа в 50-литровых баллонах была последней.

- Почему именно сейчас и так резко прекращается доставка газа в больших баллонах? Неужели нельзя было заранее нас проинформировать о грядущих изменениях? - спрашивают жители малоэтажных домов и частного сектора. - пишут читатели. - Нам говорят: устанавливайте электроплиты, но мало того, что это дорого и не всем по карману, так еще и опасно - перегрузка сетей в наших старых домах не менее опасна, чем взрыв газа. Газовики предлагают еще два варианта развития событий - переходить на 5-литровые газовые баллоны или строить во дворе специальные площадки для больших емкостей с газом. Оба варианта неподходящие. 5-литровые баллоны быстро закончатся, их придется покупать чуть ли не каждую неделю, и говорят, что стоят они в 2-3 раза дороже, чем баллоны старого образца. А строительство специальных будок под баллоны вообще с учётом покупки проекта выльется в кругленькую сумму. И что нам делать?

Дать комментарий по теме мы попросили Алексея Николаевича Кучина, депутата Думы Артёмовского городского округа шестого созыва, начальника Артёмовского газового участка государственного унитарного предприятия «Газовые сети».

На сегодняшний день ситуация в баллонном газом выглядит так. Есть Постановление Правительства Российской Федерации от 25 апреля 2012 года №390. Есть Правила противопожарного режима в Российской Федерации. И есть ещё целый ряд утверждённых на законодательном уровне документов, в которых имеется целый ряд условий по газовым баллонам. Мы обязаны следовать этим Правилам, исполнять их и выполнять. И в связи с этим, а не по нашей прихоти, ситуация сейчас складывается такая, какая она есть. А именно (в Правилах противопожарного режима это прописано чётко!): **в зданиях для проживания людей запрещается хранение баллонов с горючими газами в индивидуальных жилых домах, квартирах и**



жилых комнатах, а также на кухнях, путях эвакуации, лестничных клетках, в цокольных этажах, в подвальных и чердачных помещениях, на балконах и лоджиях.

Далее. Газовые баллоны для бытовых газовых приборов (в том числе кухонных плит, водогрейных котлов, газовых колонок), **за исключением одного баллона объёмом не более 5 литров, подключенного к газовой плите заводского изготовления,** располагаются **ВНЕ** зданий в пристройках (шкафах или под кожухами, закрывающими верхнюю часть баллонов и редуктор) из негорючих материалов у глухого простенка стены на расстоянии не менее 5 метров от входов в здание, цокольные и подвальные этажи. Пристройки и шкафы для газовых баллонов должны запираются на замок и иметь жалюзи для проветривания, а также предупреждающие надписи: «Огнеопасно. Газ». У входа в индивидуальные жилые дома, а также в помещения зданий и сооружений, в которых применяются газовые баллоны, размещается предупреждающий знак пожарной безопасности с надписью: «Огнеопасно. Баллоны с газом».

Согласно Приказу Минстроя России от 05.12.2017 №1614/пр «Об утверждении Инструкции по безопасному использованию газа при удовлетворении коммунально-бытовых нужд» (зарегистрирован в Минюсте России 28.04.2018 №50945), лица, осуществляющие управление многоквартирными домами, оказывающие услуги и

(или) выполняющие работы по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах, собственники (пользователи) домовладений и помещений в многоквартирных домах (в нашем районе это в основном двухэтажные дома, которые, можно сказать, испокон веков использовались для приготовления пищи сжиженным углеродистым газом (СУГ) в виде пятидесятилитровых баллонов), **НЕ ДОЛЖНЫ:** хранить баллоны СУГ в жилых домах, помещениях в многоквартирных домах, а также на путях эвакуации, лестничных клетках, цокольных этажах, в подвальных и чердачных помещениях, на балконах и лоджиях.

- Давайте уточним важный момент. В документе не написано, например, «не рекомендуется», там конкретно говорится, что запрещено?

- Да. Формулировка именно такая: «Запрещено». Внутри жилых домов, помещений в МКД для бытового использования разрешается использовать баллоны объёмом не более пяти литров. Их жители должны приобретать и заправлять самостоятельно.

Что такое групповая баллонная установка, какие варианты можно рассмотреть в качестве альтернативы, какие условия необходимо соблюсти владельцам частных домов, расскажем в следующем номере «Артёмовского рабочего».

Екатерина ТАТАРИНОВА.
Фото из открытых источников

ВНИМАНИЕ!

С 1.04.2019 ГОДА В ОТДЕЛЕНИИ ПО ВОПРОСАМ МИГРАЦИИ ОМВД РОССИИ ПО АРТЕМОВСКОМУ РАЙОНУ ИЗМЕНЕНЫ КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ.

УЗНАТЬ НЕОБХОДИМУЮ ИНФОРМАЦИЮ ИЛИ ПОЛУЧИТЬ КОНСУЛЬТАЦИЮ ВЫ МОЖЕТЕ ПО СЛЕДУЮЩИМ ТЕЛЕФОННЫМ НОМЕРАМ: (34363)5-73-43 И (34363) 5-73-38.

До идеала далеко, но есть конкретный результат

После очередного рейда по обследованию смотровых колодцев, состоявшегося 22 марта по многочисленным обращениям пенсионера Сергея Никитина, были сделаны конкретные шаги по улучшению ситуации и изменению к лучшему обстановки с безопасностью жителей города.



4 апреля за подписью заместителя главы АГО - начальника Управления городского хозяйства Александра Миронова С.Д.Никитину было направлено первое письмо, в котором сообщается, что бесхозные технические смотровые колодцы будут закрыты силами МУП «Прогресс» в срок до 7 апреля 2019 года. Во втором письме, датированном 8 апреля, А.И.Миронов проинформировал С.Д.Никитина о том, что 6 апреля были закрыты бесхозные люки у недостроенного здания городской поликлиники

по улице Энергетиков, 2, а также смотровые колодцы по улицам Кольцова, Лермонтова и Гагарина.

Пенсионер Никитин, продолжающий голодовку по особой системе с 4 марта 2019 года, признаётся, что больше всего рад тому, что территория ЦРБ стала безопасной. И намного лучше стало в районе детсада №21. Он лично всё там перепроверил. Что касается обстановки в целом по городу и по району, то тут работы ещё много. Но то, что лёд тронулся - уже хорошо.

Екатерина ТАТАРИНОВА.
Фото автора

Приложение 4 к решению Думы Артемовского городского округа от 04 апреля 2019 года № 519

Перечень главных администраторов доходов бюджета Артемовского городского округа

Table with columns: Код классификации доходов бюджета, Вид дохода, Наименование главного администратора доходов бюджета и кодов классификации доходов бюджета. Rows include various categories like 'Доходы от продажи земельных участков', 'Доходы от аренды помещений', etc.

Table with columns: Код, Вид дохода, Наименование главного администратора доходов бюджета и кодов классификации доходов бюджета. Rows include 'Доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности городских округов', 'Доходы от аренды помещений', etc.

1* Примечание. В части налоговых и неналоговых доходов, зачисляемых в бюджеты городских округов.

2* Примечание. В части доходов бюджета Артемовского городского округа от безвозмездных поступлений.

Приложение 5 к решению Думы Артемовского городского округа от 04 апреля 2019 года № 519

Свод расходов бюджета Артемовского городского округа по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограмным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов на 2019 год

Table with columns: Код, Вид расхода, Наименование раздела, подраздела, целевой статьи и вида расходов. Rows include 'Общегосударственные потребности', 'Функционирование высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации', etc.

Table with columns: Код, Вид расхода, Наименование раздела, подраздела, целевой статьи и вида расходов. Rows include 'Обеспечение деятельности органов местного самоуправления (центральный аппарат)', 'Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами', etc.

Table with columns: Line item number, Description of expenditure, Code, Amount, and Sub-item. It lists various budget items for Artemovskiy city, including education, culture, and social services, with amounts in rubles.

Приложение 7 к решению Думы Артемовского городского округа от 04 апреля 2019 года № 519

Ведомственная структура расходов бюджета Артемовского городского округа на 2019 год

Summary table showing the breakdown of budget expenditures by department and item. Columns include: No. of items, Name of the department, Code, Target code, and Sum. Total sum is 874,583.4 rubles.

Table with columns: Row number, Description of activity, Budget code, Amount, and other financial data.

Table with columns: Row number, Description of activity, Budget code, Amount, and other financial data.

Table with columns: Row number, Description of activity, Budget code, Amount, and other financial data.

Table with 10 columns: ID, Description, Code, Amount, etc. It lists various municipal and regional budget items, including social services, education, and infrastructure projects.

Table with 5 columns: ID, Description, Code, Amount, Unit. Rows 640-750.

Table with 5 columns: ID, Description, Code, Amount, Unit. Rows 751-852.

Table with 5 columns: ID, Description, Code, Amount, Unit. Rows 853-856.

Приложение 9 к решению Думы Артемовского городского округа от 04 апреля 2019 года № 19

Распределение средств, выделенных из областного бюджета Артемовскому городскому округу в форме дотаций, субвенций, субсидий и иных межбюджетных трансфертов на 2019 год

Main table with 5 columns: ID, Description, Code, Amount, Unit. Rows 1-28.

Приложение 11 к решению Думы Артемовского городского округа от 04 апреля 2019 года № 19

Распределение бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ Артемовского городского округа на 2019 год

Main table with 5 columns: ID, Description, Code, Amount, Unit. Rows 1-28.



Table with 3 columns: ID, Description of activities/projects, and Financial values. Includes items like 'Подпрограмма «Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью на территории Артемовского городского округа»'.

Table with 3 columns: ID, Description of activities/projects, and Financial values. Includes items like 'Организация деятельности муниципального музея, приобретение, хранение и публикация музейных фондов'.

Summary table with 3 columns: ID, Description, and Financial values. Includes 'Выполнение мероприятий в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности...'.

Приложение 13 к решению Думы Артемовского городского округа от 04 апреля 2019 года № 519

Table titled 'Свод источников внутреннего финансирования дефицита бюджета Артемовского городского округа на 2019 год'. It lists various funding sources and their corresponding amounts.

Приложение 18 к решению Думы Артемовского городского округа от 04 апреля 2019 года № 519

Программа муниципальных гарантий на 2019 год

Table with 6 columns: No, Name of principal, Sum of guarantees, Term, Status, and Purpose. Lists various municipal guarantees provided in 2019.

Summary table for the guarantees program, showing total amounts and counts for different categories.

Дума Артемовского городского округа VI созыв ПРОЕКТ РЕШЕНИЕ

От № Внесение изменений в Устав Артемовского городского округа

В соответствии с Федеральными законами от 29 июля 2017 года № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд...» и другими актами...

- 1. Внести в Устав Артемовского городского округа, принятый решением Артемовской Думы от 16.06.2005 № 530, с изменениями, принятыми решениями Думы Артемовского городского округа от 12.05.2006 № 690, от 25.10.2007 № 222, от 26.03.2009 № 547, от 27.08.2009 № 652, от 28.01.2010 № 756, от 25.05.2010 № 833, от 30.09.2010 № 927, от 02.06.2011 № 1125, от 13.10.2011 № 1202, от 20.12.2012 № 202, от 29.08.2013 № 333, от 27.11.2014 № 0573, от 22.10.2015 № 727, от 29.09.2016 № 3, от 30.03.2017 № 126, от 28.09.2017 № 237, от 30.11.2017 № 278, от 29.03.2018 № 323, от 25.10.2018 № 425, от 29.11.2018 № 447, следующие изменения:

Приложение 2
к постановлению Администрации
Артемовского городского округа
от 28.02.2019 № 216-ПА

Приложение № 2
к муниципальной программе «Развитие системы образования Артемовского городского округа на период 2019 – 2024 годов», утвержденной постановлением Администрации Артемовского городского округа от 31.10.2018 № 1185-ПА

Продолжение. Начало в №14. Приложение 1
к постановлению Администрации
Артемовского городского округа
от 28.03.2019 № 319-ПА

Приложение № 1
к муниципальной программе
Артемовского городского округа
«Формирование современной городской среды
в Артемовском городском округе до 2024 года»

№ строки	Наименование мероприятия/ источников расходов на финансирование	Объем расходов на выполнение мероприятия за счет всех источников ресурсного обеспечения (тыс. рублей)								Номер строки целевых показателей, на достижение которых направлены мероприятия
		Всего	2019 год	2020 год	2021 год	2022 год	2023 год	2024 год		
			3	4	5	6	7	8	9	
29	Мероприятие 1. Организация предоставления общего образования и создание условий для содержания детей в муниципальных образовательных учреждениях всего, в том числе:	1010807,82	161 506,82	165 049,00	171 063,00	171 063,00	171 063,00	171 063,00	13,18, 21, 27, 35, 36, 89, 90, 91	
30	местный бюджет	1010 807,82	161 506,82	165 049,00	171 063,00	171 063,00	171 063,00	171 063,00		

Продолжение в № 16

№ строки	Наименование цели (целей) и задач, целевых показателей	Единица измерения	Значение целевого показателя реализации подпрограммы							Источники значений показателей
			2018	2019	2020	2021	2022	2023	2024	
			4	5	6	7	8	9	10	
11	Охват населения благоустроенными дворовыми территориями (доля населения, проживающего в жилищном фонде с благоустроенными дворовыми территориями от общей численности населения муниципального образования)	%	0,15	1,35	0,15	1,35	0,6	0,15	0,15	от чет МКУ АГО «Жилкомстрой»
12	Задача 3. Вовлеченность заинтересованных граждан, организаций в реализацию мероприятий по благоустройству территории Артемовского городского округа									
13	Доля и размер финансового участия заинтересованных лиц в выполнении минимального перечня работ по благоустройству дворовых территорий от общей стоимости работ минимального перечня, включенных в программу	%	1,0	5,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	
14	Объем трудового участия заинтересованных лиц в выполнении минимального перечня работ по благоустройству дворовых территорий	Чел./ час	0	0	0	0	0	0	0	
15	Доля и размер финансового участия заинтересованных лиц в выполнении дополнительного перечня работ по благоустройству дворовых территорий от общей стоимости работ дополнительного перечня, включенных в программу	%	1,0	5,0	20,0	20,0	20,0	20,0	20,0	

Продолжение в № 16

Продолжение. Начало в № 9. Приложение 3
к постановлению Администрации
Артемовского городского округа
от 22.02.2019 № 196-ПА

Продолжение. Начало в № 7. Приложение 1
к постановлению Администрации
Артемовского городского округа
от 11.02.2019 № 139-ПА

Форма
итогового протокола общественной комиссии об итогах голосования по отбору общественных территорий Артемовского городского округа

Экземпляр № _____

Голосование по проектам благоустройства общественных территорий Артемовского городского округа, подлежащих в первоочередном порядке благоустройству в 2020 году в соответствии с муниципальной программой «Формирование современной городской среды в Артемовском городском округе до 2022 года» _____ 20__ года

Цели и задачи, целевые показатели реализации муниципальной программы «Реализация приоритетных проектов в строительном комплексе Артемовского городского округа до 2022 года»

№ строки	Наименование цели (целей) и задач, целевых показателей	Единица измерения	Значение целевого показателя реализации программы					Источники значений показателей
			2018	2019	2020	2021	2022	
			4	5	6	7	8	
26	Площадь построенных жилых помещений	квадратный метр	0	0	0	0	разрешение на ввод объекта в эксплуатацию	
27	Цель 4. Обеспечение условий для улучшения среды проживания населения Артемовского городского округа							

Продолжение в № 16

ПРОДАЁТСЯ

3-х комнатная квартира в центре города. В шаговой доступности детский сад, школа номер 1, магазины. В 2017 году был сделан полный капремонт дома (поменяно всё от крыши до проводки, все коммуникации новые). В квартире заменена проводка, система отопления, система водоснабжения. Новая сейф- дверь, новые межкомнатные двери, пластиковые окна, сделан ремонт (делали для себя). Удобна также под магазин или офис. Более подробная информация по телефонам: **8-961-761-11-15, 8-905-859-36-37**

ИНФОРМАЦИЯ О ТАРИФАХ В ОБЛАСТИ ОБРАЩЕНИЯ С ТКО ДЛЯ ООО «ЦКУ»

в связи с внесением изменений в постановление РЭК Свердловской области от 30.11.2018 №198-ПК «Об утверждении производственных программ в области обращения с ТКО, установление долгосрочных параметров регулирования тарифов, определяемых на долгосрочный период регулирования для установления предельных тарифов на захоронение ТКО, и установлении предельных тарифов на захоронение ТКО операторам по обращению с ТКО в Свердловской области на 2019-2021 годы», размещен на сайте ООО «ЦКУ» <http://ckuart-com.ru/raskrytie-informatsii/informatsiya-po-raskrytiyu-v-rek.html>

ПРОДАЁТСЯ

однкомнатная квартира ул. Лесная, дом 2, 34,2 кв.м., первый этаж с балконом, пластиковые окна, балкон застеклен пластик, натяжные потолки, ламинат, на кухне остается кухонный гарнитур, в ванной водонагреватель, мебель для ванной, цена при осмотре, торг, ипотека. Телефон: **8-953-040-07-31**

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Сайгашиной Надеждой Юрьевной, 623782, Свердловская область, г. Артемовский, ул. Крылова, 86 e-mail: rs953112@rambler.ru, тел: 8-922-29-82-635, номер регистрации в государственном реестре лиц № 12645, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 66:02:1601002:117, расположенного по адресу: Свердловская область, Артемовский район, село Большое Трифоново, улица Пушкина, дом 5, кадастровый квартал 66:02:1601002. Заказчиком кадастровых работ является Подшивалова Тамара Владимировна, адрес: 623780, Свердловская область, Артемовский район, село Большое Трифоново, улица Пушкина, дом 5, тел: 8-909-022-32-77.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: 623780, Свердловская область, г. Артемовский, ул. Почтовая, 2а, оф. «Юрист-сервис» 14 мая 2019 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 623780, Свердловская область, г. Артемовский, ул. Почтовая, 2а, оф. «Юрист-сервис».

Требования о проведении согласования местоположения границы земельного участка на местности принимаются с 13 апреля 2019 г. по 13 мая 2019 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 04 марта 2019 г. по 04 апреля 2019 г., по адресу: Свердловская область, г. Артемовский, ул. Почтовая, 2а, оф. «Юрист-сервис».

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ: Свердловская область, Артемовский район, село Большое Трифоново, улица Пушкина, дом 7, кадастровый номер 66:02:1601002:32.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ КАТЕГОРИИ - Е , РАБОТА ПО РОССИИ ДОСТОЙНАЯ СВОЕВРЕМЕННАЯ З/П 8-901-453-10-63

ПРОДАМ НЕДОРОГО 3-х комнатную квартиру 59м.кв с ремонтом, Дзержинского 26 , помогу с ипотекой. 8-912-64-938-44, Юлия

КУПЛЮ ПАМПЕРСЫ для взрослых (все размеры) и пеленки. 8-908-919-15-97

ПРОДАЁТСЯ Дом 31,5 м.кв по ул. Западная. Земельный участок 6 соток. Газ подведен. 8-922-211-95-11

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Сайгашиной Надеждой Юрьевной, 623782, Свердловская область, г. Артемовский, ул. Крылова, 86 e-mail: rs953112@rambler.ru, тел: 8-922-29-82-635, номер регистрации в государственном реестре лиц № 12645, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка расположенного по адресу: Свердловская область, город Артемовский, улица Пригородная, дом 35/2, кадастровый номер 66:02:0000000:2 (единое землепользование) кадастровый квартал 66:02:0000000. Заказчиком кадастровых работ является Фролова Анна Ивановна, адрес: 623794 Свердловская область, город Артемовский, улица Пригородная, дом 35, кв. 2, тел: 8-912-631-75-48

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: 623780, Свердловская область, г. Артемовский, ул. Почтовая, 2а, оф. «Юрист-сервис» 14 мая 2019г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 623780, Свердловская область, г. Артемовский, ул. Почтовая, 2а, оф. «Юрист-сервис».

Требования о проведении согласования местоположения границы земельного участка на местности принимаются с 13 апреля 2019 г. по 13 мая 2019 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 13 апреля 2019 г. по 13 мая 2019 г., по адресу: Свердловская область, г. Артемовский, ул. Почтовая, 2а, оф. «Юрист-сервис».

Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границ: Свердловская область, город Артемовский, улица Пригородная, дом 33-2, кадастровый номер 66:02:0000000:4 (единое землепользование).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ПРОДАЁТСЯ 2-х комнатная квартира по ул. Свободы, 42. 22 кв.м., «под ключ». Есть счётчики на электричество и воду, коммуналка низкая. Торг. 8-909-012-09-12

Лесозаводу в п. Монетный Свердловской области требуются: - водитель кат. «Е» на лесовоз Урал (фискарс). О/р обязательно. Работа вахтой по пол месяца. 3/п от 40000руб. ; - оператор ленточной пилой. О/р обязательно. 3/п сдельная. 8-922-122-26-19

ПРОДАЮТСЯ

2-х комнатная квартира по улице Мира, 29, 49 квадратных метров, 4 этаж (с мебелью и бытовой техникой; гараж капитальный (смотровая яма + подвал). Телефон: **8-963-447-85-85**

В ДОБРЫЕ РУКИ ПУШИСТАЯ СОБАКА КЭСИ, 1 год, ПОХОЖА НА ПОМЕСЬ КОЛИ И КАВКАЗЦА, ХАРАКТЕР СПОКОЙНЫЙ 8-950-649-44-62

ПРОДАМ

2-комнатную квартиру ул.Акулова, д.5, S = 45 м2, 2 этаж из 5, балкон, с/у совмещенный Звоните – договоримся! 8-982-614-29-50

АВТОВЫКУП БЫСТРО, ДОРОГО, БЕСПЛАТНАЯ ОЦЕНКА И ВЫЕЗД НА МЕСТО 8-965-511-44-44

ПРОДАЁТСЯ дом 41 м.кв., все хозпостройки, в селе Зайково 8-908-911-85-68

В школьную столовую срочно требуется Заведующая производством. З/п 35 000 руб. Телефон: 8-952-13-999-19

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

16 апреля в Центре досуга села Покровского состоится научно-практическая конференция на тему «Край родной – люди, история». Начало в 11 часов. Приглашаем всех, кому интересна история и люди родного края. Оргкомитет

ПРОДАМ ПЧЁЛ 8-908-911-85-68